
MLADINSKE NOVICE

Med 179 brigadirji -
en študent

To poletje so bežigrajski
mladinci poželi uspešno briga-
dirsko bero. Skoraj dvesto jih
je sodelovalo-v šestih brigadah
širom po domovini. 22 jih je
odšlo na Kozjansko. S seboj so
popeljali tudi sovrstnike iz pri-
jateljskih občin Skopje- Gazi-
baba in Trebinje. S Kozjanske-
ga so prinesli domov priznanje
»trak akcije-. Največ Bežigraj-
čanov - kar 48 iz bežigrajskih
dijaških domov, se je v začetku
julija uspešno vrnilo z zvezne

delovne akctje Neretva v Mo-
starju. Tudi oni so z udarni-
škim delom prislužili trak ak-
cije.

Vsaka letošnja brigada je bi-
la pravzaprav po nečem zna-
čilna. V Brestovico na Krasu je
na primer odšla številčno ne-
popolna brigada. Samo tride-
set brigadirjev so uspeli na ob-
činski mladinski konferenci
zbrati zanjo in še med temi, je
bilo 13 mladih iz prijateljske
občine Beograd-Palilula. Bri-

gada, ki se je konec julija vrni-
la iz Kragujevca, je slovela po
tem, da je bil v njej samo en
študent, ki je bil med drugim
menda tudi edini študent med
Bežigrajčani na mladinskem
prostovoljnem delu. Poleg te-
ga je bi! Rade Lukuč, študent
drugega letnika Fakultete za
strojništvo, tudi komandant
43-članske brigade. Mladinska
delovna brigada, ki je odšla na
Goričko, je bila sestavljena ve-
činoma iz pionirjev. Kar 43 jih
je bilo in s seboj so imeli samo
dva mentorja mladinca, ki sta
delala za štiri, kcjlikor bi jih
morali biti in se jih je tudi prija-
vilo.
Povprečna starost pionirjev na
Goričkem je znašala 11 let,
vseh letošnjih bežigrajskih bri-
gadirjev pa 17. Vprašanje, če
se sploh izplača organizirati
mladinske delovne akcije za
tako mlade mladince, ki ga je
sprožila letošnja mladinska
poletna politična šola v Mari-
boru, bi zato tudi v naši občini
našlo svoje zagovornike in raz-
pravljalce. V Mostar so poleg
že omenjenih odšli še štirje
mladinci iz Bežigrada v brat-
sko brigado.

Zadnje besede o letošnjih
brigadirskih uspehih bežigraj-
ski mladinci še niso rekli. Obe-
ta se še nekaj analiz in pretre-
sanje težav, s katerimi se zad-
nja leta pogosto srečujejo -
predvsem z nepopolnimi bri-
gadami; nezanimanjem mladih
zanje na eni ter nerazumeva-
njem organizacij združenega
dela na drugi strani.

• Na bežigrajski občinski
konferenci mladine vabijo vse
mlade pohodnike in še pred-
vsem čtane mladinske poho-
dne enote Rašiška četa, da se
udoležijo pohoda v Kočevje in
kočevsko Reko, kl bo 1. In 2.
oktobra v počastitev 40-letnice
mladinskega kongresa v Ko-
čevski Reki in 40-letnice zbora
odposlancev v Kočevju. Vsi
podatki o pohodu vas čakajo
na občinski konferenci ZSMS
Ljubljana Bežigrad, za pohod
pa se lahko prijavite tja do 20.
septembra.

V.P.


